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Ofício nº 1286/2020-DTL/GP/P
Valinhos, em 14 de setembro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1525/20-CMV
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativonº 13.749/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado,
de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultada as áreas competentes da
Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos
formulados, como seguem:

Qual o cronograma adotado pela Prefeitura Municipal desde o início da pandemia
acerca da entrega de cesta básica aos alunos das Escolas Municipais?

entregas?

básica aos alunos da Rede Pública, os recursos advindos do Governo Federal para
compra de itens da merenda escolar estão sendo utilizados? Especificar.

escolar? Qual(is) o(s) número(s) do(s) processo(s) licitatório(s)?
Quais itens estão sendo comprados? Detalhar.

de cestas básicas e itens da merenda escolar? Encaminhar planilha detalhada
contendo os valores recebidos e gastos.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela
Secretaria de Licitações, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo
nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência osprotestãs fina elevada
|consideração e já patenteado respeito.

|
'

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas.

Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (PMB/pmb) 
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Ofício nº 070/2020

Da: Secretaria de Licitações

Para: Gabinete do Prefeito /Departamento Técnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 1525/2020

Diante da solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo,

através da Comunicação Interna nº 1597/2020 - DTL/GP, onde o Vereador Henrique

Conti, solicita informações sobre Compras de Cestas Básicas e itens da Merenda|
Escolar.

Í 1) Resposta: Não foi possível adotar um cronograma específico,

visto que, todas as ações foram tomadas com muito cuidado,

pois não era possível no primeiro momento adotar um

sistema de entrega mensal, sem saber o desfecho futuro do

COVID-19 e da situação financeira vindoura.

2) Resposta: Pelos motivos acima explanados. Vale ressaltar que

há previsão de nova entrega, ainda neste mês de Setembro,

com sessão do Pregão Presencial marcada para o dia

17/09/2020.

Há de se considerar que a Lei nº 13.987/ 2020, autoriza, em

caráter excepcional, durante o período de suspensão das aulas em

razão de situação de emergência ou calamidade publica, a distribuição

de gêneros alimentícios adquiridos ou a serem adquiridos, aos pais ou

responsáveisdos estudantes, ou seja, visa tanto a distribuição do que

já existe em estoque quanto do que vier a ser adquirido, enquanto
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durar o período de suspensão de aulas em virtude do estado de

emergência.

3) Resposta: As cestas básicas são adquiridasatravés do recurso

— QSE (Quota Salário Educação).

4) Os recursos da merenda escolar continuam sendo utilizados

para a merenda escolar, e foi realizada licitação para

aquisição de outros itens da merenda, prevendo os 12 (doze)

meses vindouros e aqueles recursos não utilizados, ficam em

conta específica.

5) Sim, houve abertura de Processo Licitatório, através dos

seguintes Processos de Compras: 157/2020; 158/2020;
159/2020 e 175/2020.

6) Através dos Processos de Compras acima são: Salsichas Hot-

Dog; Hortifruti em geral; Macarrão, Arroz, feijão e pães.

7) Esta secretaria de licitações pode responder apenas pelas

compras e quanto aos valores recebidos, ficará a cargo da

Secretaria da Fazenda.

- Cestas Básicas — Total: R$ 1.532.037,50 (para duas

entregas, lembrando que não está inclusa a terceira entrega

que será realizada ainda neste mês).

- Itens da Merenda — Total: R$ 2.155.878,76 Contratos com

vigência para 12 meses.

o / |

Valinhos, 14 de Setembrgde 2020/
Leccecerco

Markson Elianai Vieirard Secretário de Licitações
CS

    


